

Что написать в блог? 10 идей для наполнения Вашего блога.

Вопрос о том, что написать в блог начинает волновать новоиспеченного блоггера сразу же после того, как страница «Привет, мир!» успешно отображается на его детище и возникает необходимость заменить ее на собственный контент.

А тот факт, что написать в блог один раз – мало, очень скоро начинает пугать новичка до колик.

Писать-то ведь нужно регулярно, но вот что писать?

Можно долго рассыпаться в занудных поучительных нотациях на тему о том, что «о наполнении блога надо было позаботиться заранее», и многие учителя блоггинга так и делают. Вместо этого я прямо здесь и сейчас подберу Вам 10 отличных идей, которые натолкнут Вас на кучу мыслей, что написать в Ваш блог сегодня же.

1. Расскажите поучительную историю из Вашей жизни.

Что с Вами случилось такого, о чем можно интересно и весело рассказать читателю, и из чего можно извлечь очень важные уроки, непосредственно относящиеся к теме блога? Писать мемуары в десяти томах вовсе не обязательно – тысячи слов будет вполне достаточно.

2. Ваш личный опыт.

Вы попробовали «то» или «это» и получили такой-то результат, либо не получили вообще никакого результата? Вы предприняли попытку сделать «вот так», и из этого что-то получилось? Расскажите об этом читателям. Личный опыт и его результаты с соответствующими выводами и пояснениями – один из тех форматов, которые обожает практически любая аудитория.

3. Полезная книга.

Вы прочитали какую-либо книгу, относящуюся к тематике Вашего блога, и она Вас впечатлила? Или, наоборот, расстроила? Вы считаете, что она будет полезна Вашим читателям? Или им, напротив, не стоит тратить на нее время? Расскажите им о своих впечатлениях, заострите внимание на главных достоинствах и недостатках книги – и у Вас выйдет отличный материал для заметки в блог!

4. Полезный инфотовар.

Рассказать можно не только о печатной книге, но и об аудиопрограмме, о видеокурсе, о DVD-диске и любом другом

информационном товаре, который Вы лично изучили. Причем можно снабдить подобный обзор Вашей партнерской ссылкой и заработать комиссионные (если, конечно, описываемый товар Вам понравился, и Вы уверены в том, что он будет полезен Вашим читателям).

5. Полезные ресурсы.

Вы нашли в Интернете сайты, рассылки, статейные архивы, форумы, софт, сервисы и другие полезные ресурсы, которые будут интересны читателям Вашего блога? Расскажите о каждом из таких ресурсов в отдельном посте, прокомментируйте лично каждый ресурс – и у Вас появится большое количество ценных публикаций для Вашего блога!

6. Комментарий к письму.

Кто-то из Ваших подписчиков и читателей написал Вам письмо, достаточно типичное для определенной ситуации, и Вы желаете прокомментировать его так, чтобы потом к этому не возвращаться? Сделайте это в очередной заметке на Вашем блоге – польза будет всем: и Вам, и автору письма, и всем читателям. Разумеется, делайте это без имен и фамилий, если только сам автор письма не настаивает на публичном оглашении его послания со всеми реквизитами.

7. Ваше мнение по тому или иному вопросу.

Особенно не совпадающее с мнением большинства – отличный материал для заметок на блоге! Изложите Ваше мнение в отдельной заметке, обоснуйте его основными доводами и пригласите читателей блога оставлять свои замечания в комментариях. Из такой публикации обычно вырастают целые дискуссионные ветки, на базе которых в дальнейшем появляются отличные информационные товары!

8. Ответ на вопрос.

Вы постоянно получаете от своих читателей и подписчиков одни и те же вопросы, на которые уже устали отвечать? Напишите по каждому из них отдельную заметку, подробно и развернуто изложив ответ, и в дальнейшем отправляйте вопрошающих на соответствующие страницы Вашего блога. Аудитория обожает подобный контент, ибо в нем Вы специально отвечаете именно на те вопросы, которые ее интересуют!

9. Событие в форуме.

Часто бывает так, что Вам не дали высказаться в том или ином форуме или не приняли Вашу точку зрения. Не беда – напишите обо всем этом на своем блоге, изложив все то, что считаете нужным. Одно из предназначений блога как раз именно в этом и заключается.

10. Вдохновляющая цитата.

Вдохновляющие цитаты любят все. Как только Вам попалась хорошая цитата – поделитесь ей со своими читателями, снабдив ее краткими пояснениями о том, как Вы ее понимаете и применяете в своей жизни. Выйдут отличные материалы!

Разумеется, это далеко не все идеи, опираясь на которые, можно писать отличные заметки (посты) для Вашего блога. Но их вполне хватит, чтобы раскрепостить Ваш креатив и побудить заняться публицистической работой прямо сейчас.

Действуйте!

Ваш блоггерский потенциал безграничен!

P.S. – Кстати, самое лучшее техническое руководство по созданию собственного профессионального блога буквально за один день находится вот здесь, и прошу Вас сделать это именно по моей партнерской ссылке –

http://boriskorzh.com/rd/wp_241.html



Очень рекомендую!